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１ 評価概要 

  「第６期美幌町総合計画」（平成２８年度～平成３８年度）は、平成３０年度をもって前期

が終了することから、中期に向けて基本計画の見直しを実施するにあたり、前期の評価を行

いました。 

   

 

２ 評価方法 

  基本計画の施策及び全事務事業について、各担当グループによる評価を行いました。 

（１）前期評価シート 

   事務事業の進捗状況及び未実施の理由を把握し、達成度についても検証し、今後の方向性も検討

しました。 

   また、事務事業の評価も踏まえて施策の進捗状況も把握しました。 

 

 

 

（２）中期見直しシート 

   前期評価シート及び前期計画の「現状と課題」「基本的な考え方と指標」の見直しと併せて、「施

策の区分」「施策の内容」を見直し、追加・修正しました。 

 

 

施策の区分 施策の内容

区分 未実施理由 区分
事業効果・実
績内容

区分 選択理由

進捗状況 今後の方向性達成度施策に対する事
務事業

前期（H２８～３０）

担当G
①～⑤を選択

③～⑤の理
由

前期 前期
施策

現在の進捗状況

H31 H32 H33 H34 合計

中期（H３１～３４）

担当G
前期 中期 前期 中期 事業期間

計画期間中の目
標・効果

事業費見込み（千円）施策

施策の区分

変更理由

施策の内容

変更理由
施策に対する事
務事業
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【評価方法】

　基本計画（前期）の１６３の施策ごとに進捗状況を５段階評価しました。

　①順調に進んでいる。　 5

　②概ね順調に進んでいる。 4

　③やや遅れている。 3

　④かなり遅れている。 2

　⑤進展していない。 1

(1)施策全体

施策区分 施策数
①順調
に進ん
でいる

②概ね
順調に
進んで
いる

③やや
遅れて
いる

④かな
り遅れ
ている

⑤進展
してい
ない

評点数 平均値

基本目標１　人を創り、地域力を高める
まちづくり

43 14 25 2 1 1 179 4.2

基本目標２　自然の美しさやくらしの安
心を、みんなで護りあうまちづくり

45 16 27 2 194 4.3

基本目標３　まちの資源や持ち味を、活
力に換えていくまちづくり

30 7 19 2 2 119 4.0

基本目標４　住みやすく、人が集まる基
盤をつくるまちづくり

28 3 24 1 113 4.0

基本目標５　夢を育む体験！あたたかい
人をつくるまちづくり

17 5 12 73 4.3

計 163 45 107 6 2 3 678 4.2

〇全体的な評価は、「4.2」という評価点となり、ほぼ計画どおりに進んでいるが、施策全体の約7％は遅

　れている状況にあり、今後も推進を図る必要があるという評価となっています。

〇基本目標ごとにみても、すべて「4.0」以上となっています。

３　基本目標別の評価結果

4.2 

4.3 

4.0 4.0 

4.3 

1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

基本目標

１

基本目標

２

基本目標

３

基本目標

４

基本目標

５
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(2)基本目標別評価

施策数
①順調に
進んでい
る

②概ね順
調に進ん
でいる

③やや遅
れている

④かなり
遅れてい
る

⑤進展し
ていない

評点数 平均値

１－１
町民との協働によるまちづく
り

12 3 8 1 50 4.2

１－２
持続可能な行財政システムの
確立

9 3 5 1 37 4.1

１－３ 国際・国内交流の推進 3 2 1 11 3.7

１－４ 地域の安全対策の充実 4 2 2 18 4.5

１－５ 公共交通の充実 5 1 4 21 4.2

１－６ 地域の情報化の推進 2 1 1 5 2.5

１－７ 防災体制の強化 2 2 10 5.0

１－８ 消防・救急体制の強化 6 3 3 27 4.5

43 14 25 2 1 1 179 4.2

２－１ 地域福祉機能の充実 3 3 15 5.0

２－２ 高齢者福祉の充実 7 1 5 1 28 4.0

２－３ 障がい者福祉の充実 5 1 3 1 20 4.0

２－４ 子育て支援の充実 7 1 6 29 4.1

２－５ 保健予防対策の推進 5 1 4 21 4.2

２－６ 地域医療体制の充実 6 1 5 25 4.2

２－７
生活環境保全・緑化活動の推
進

8 6 2 38 4.8

２－８ ごみ処理、リサイクルの推進 2 2 8 4.0

２－９ 社会保障による支援 2 2 10 5.0

45 16 27 2 194 4.3

　施策区分

計

計

〇基本目標ごとの施策評価では、「2～3点台」の施策もみられることから、その要因を分析し今後に向けた

　検討が必要となります。
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施策数
①順調に
進んでい
る

②概ね順
調に進ん
でいる

③やや遅
れている

④かなり
遅れてい
る

⑤進展し
ていない

評点数 平均値　施策区分

３－１ 雇用の拡大、安定 6 2 1 1 2 19 3.2

３－２ 農業の振興 8 1 7 33 4.1

３－３ 林業の振興 5 1 3 1 20 4.0

３－４ 新エネルギーの推進 1 1 5 5.0

３－５ 商工業の振興 3 1 2 13 4.3

３－６ 観光の振興 4 4 16 4.0

３－７ 地域特産品の振興 2 2 8 4.0

３－８ 消費者保護の充実 1 1 5 5.0

30 7 19 2 2 119 4.0

４－１ 道路網の整備 3 3 12 4.0

４－２ 除排雪体制の充実 5 5 20 4.0

４－３ 治山・治水対策の推進 3 3 12 4.0

４－４
住みやすく美しい市街地機能
の向上

6 2 3 1 24 4.0

４－５ 公園、緑地の整備 1 1 4 4.0

４－６ 住宅環境の整備 3 3 12 4.0

４－７ 上下水道の整備 7 1 6 29 4.1

28 3 24 1 113 4.0

５－１ 幼稚園、学校教育の充実 5 3 2 23 4.6

５－２ 生涯学習の充実 5 2 3 22 4.4

５－３ 青少年の健全育成 2 2 8 4.0

５－４ 芸術、文化の振興 2 2 8 4.0

５－５ スポーツの振興 3 3 12 4.0

17 5 12 73 4.3計

計

計
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基本目標２基本目標１

基本目標３ 基本目標４

夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづく
り

基本目標５

自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護り
あうまちづくり

人を創り、地域力を高めるまちづくり

住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづく
り

まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまち
づくり

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

町民との協働に

よるまちづくり

持続可能な行財

政システムの確

立

国際・国内交流

の推進

地域の安全対策

の充実

公共交通の充実

地域の情報化の

推進

防災体制の強化

消防・救急体制

の強化

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

地域福祉機能

の充実

高齢者福祉の

充実

障がい者福祉

の充実

高齢者福祉の

充実

保健予防対策

の推進

地域医療体制

の充実

生活環境保

全・緑化活動

の推進

ごみ処理、リ

サイクルの推

進

社会保障によ

る支援

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

雇用の拡

大、安定

農業の振興

林業の振興

新エネル

ギーの推進

商工業の振

興

観光の振興

地域特産品

の振興

消費者保護

の充実

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

道路網の

整備

除排雪体

制の充実

治山・治

水対策の

推進

住みやす

く美しい

市街地機

能の向上

公園、緑

地の整備

住宅環境

の整備

上下水道

の整備

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

幼稚園、

学校教育

の充実

生涯学習

の充実

青少年の

健全育成

芸術、文

化の振興

スポーツ

の振興
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４　施策別の評価結果

各施策に基づき実施された事務事業ごとに、下記の項目により評価・検証を行いました。

【評価方法等】

ア　進捗状況

　①完了　②実施中　③未実施

イ　達成度

　①十分達成　②かなり達成　③ある程度達成　④あまり達成されていない　⑤達成されていない

ウ　今後の方向性

　①拡充　②改善　③現状維持　④縮小　⑤統合　⑥休止・廃止

〇全体的な事務事業の進捗状況は、「完了」が１８事業（3.5％）、「実施中」が483事業（93.8％）、

完了 実施中 未実施 十分 かなり
ある程
度

あまり
されな
い

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止
・
廃止

1 43 104 2 96 6 42 9 37 4 12 7 11 81 5

２ 45 123 3 120 45 35 38 5 7 2 111 3

３ 30 120 7 112 1 44 8 52 10 6 12 96 3 9

４ 28 83 3 74 6 10 6 56 5 6 7 69 1 4 2

５ 17 85 3 81 1 40 11 31 2 1 3 3 76 3

合計 163 515 18 483 14 181 69 214 26 25 36 16 433 4 4 22

　

　

　

　

　

　

　ない事業もあり、今後とも事業推進に向けた改善等を図ってまいります。

　「未実施」が１４事業（2.7％）となっています。97％を超える事業が進められており、未実施の

　事業の中でも、後年度に実施予定の事業や実施する必要が無くて未実施の事業などもありますので

　れていない」が25事業（4.9％）となっており、概ね9割以上が達成されているが、まだ達成されてい

　実施できていない事業は、ほとんどありませんが事業の推進に向けて取り組んでまいります。

〇達成度については、「十分達成」が１８１事業（35.1％）、「かなり達成」が69事業（13.4％）、

　ある程度達成」が214事業（41.6％）、「あまり達成されていない」は26事業（5.0％）、「達成さ

進捗状況 達成度 今後の方向性

基本
目標

施策数 事業数

※グラフについて

〇進捗状況

施策区分別の各事業の進捗状況割合

〇達成度

各事業の達成度を5段階評価し、施策区分ごとの平均値の比較

５：十分達成

４：かなり達成

３：ある程度達成

２：あまり達成していない

１：達成されていない

〇今後の方向性

施策内の各事業の今後の方向性の割合
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－１　町民との協働によるまちづくり

【指標】

H26

H27

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 1 2 11 3.7 2 1

② 4 4 2 1 1 14 3.5 4

③ 6 6 5 1 27 4.5 1 5

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 4 4 4 12 3.0 4

⑥ 2 2 1 1 8 4.0 1 1

⑦ 1 1 1 3 3.0 1

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

⑨ 3 3 3 9 3.0 3

⑩ 5 3 2 5 5 1.0 3 2

⑪ 1 1 1 5 5.0 1

⑫ 1 1 1 5 5.0 1

32 1 29 2 11 1 13 1 6 106 3.3 3 26 3

【特記事項】

自治会加入率 76%

指　標　名 策定時

審議会等の女性登用
率

27%

自衛隊美幌駐屯部隊の充実整備

町ホームページへの
アクセス件数

273,725件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

計

町民主権による自治の推進

まちづくり活動の促進

コミュニティ活動の促進

地域活力の基盤となる集会室の
整備

自衛隊美幌駐屯部隊における防
災対応と連動した体制の確立

自衛隊美幌駐屯部隊と地域住民
との更なる一体感の醸成

広報の充実

広聴の充実

情報公開の推進

人権を尊重したまちづくり

男女共同参画社会の推進

前期（H30）

30%

77%

300,000件

前期（H30）
【達成見込】

29.5%

74.1%

300,000件

中期（H34）

30%

78%

320,000件

後期（H38）

30%

80%

340,000件

完了 3%

実施中 91%

未実施 6%

進捗状況
3.7 

3.5 

4.5 

4.0 

3.0 

4.0 
3.0 

3.0 

3.0 

1.0 

5.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

達成度

拡充 0%

改善 10%

現状維持
81%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止
9%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－２　持続可能な行財政システムの確立

【指標】

H26

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 2 1 1 1 1 6 2.0 2 1

② 5 5 2 1 2 20 4.0 1 4

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 2 2 2 6 3.0 1 1

⑤ 3 3 2 1 13 4.3 1 2

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

⑦ 2 2 2 10 5.0 1 1

⑧ 1 1 1 5 5.0 1

⑨ 2 2 1 1 4 2.0 1 1

20 19 1 7 1 9 1 2 70 3.5 2 5 12 1

【特記事項】

指　標　名 策定時

実質公債費比率 10.0%

将来負担比率 1.5%

達成度 今後の方向性

6.5% ー 41.7% 83.2%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況

情報セキュリティの強化

広域行政の推進

計

行政改革の推進

危機管理体制の充実

行政組織の活性化

行政運営、行政サービスの効率
化

総合計画の管理、行政評価の推
進

美幌版総合戦略の着実な推進

健全な財政運営の推進

前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

10.6% 8.3% 7.2% 9.0%

完了 0%

実施中 95%

未実施 5%

進捗状況

2.0 
4.0 

3.0 

3.0 

4.3 3.0 

5.0 

5.0 

2.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤⑥

⑦

⑧

⑨

達成度
拡充 10%

改善
25%

現状維持
60%

縮小 5%

統合 0%
休止・廃止

0%

今後の方向性

8



１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－３　国際・国内交流の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 4 2.0 1 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 3 3.0 1

4 4 3 1 10 2.5 2 1 1

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

友好姉妹都市との
交流機会回数

2回 3回 １回 4回 4回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

計

国際交流の推進

国内交流の推進

移住･定住の推進

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
2.0 

3.0 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
50%

改善
25%

現状維持
25%縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－４　地域の安全対策の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 9 3.0 3

② 4 4 3 1 19 4.8 4

③ 2 2 1 1 9 4.5 2

④ 1 1 1 4 4.0 1

10 10 4 3 3 41 4.1 10

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

交通事故発生件数 36件 35件 30件 30件 25件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

交通安全施設の整備

交通安全活動の推進

防犯対策の推進

計

犯罪を防ぐ環境整備

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

3.0 

4.8 

4.5 

4.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－５　公共交通の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 4 4.0 1

② 2 2 2 4 2.0 2

③ 4 4 2 2 14 3.5 4

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 3 3 3 9 3.0 1 2

11 11 4 5 2 35 3.2 1 10

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

バス利用者数
（市内循環線、美幌
高校線、乗合タク

シー）

33,968人 37,000人 34,000人 37,000人 37,000人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度 今後の方向性

計

総合的な公共交通体系の構築

鉄道の充実・確保

バス路線の充実

乗合タクシーの利用促進

女満別空港の利便性向上

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

2.0 

3.5 4.0 

3.0 0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善
9%

現状維持
91%

縮小 0%

統合 0%
休止・
廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－６　地域の情報化の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 1 1.0 1

② 3 3 3 9 3.0 3

4 3 1 3 1 10 2.5 1 3

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

オンライン申請・届
出件数

12,602件 13,000件 13,000件 13,500件 14,000件

情報化の基盤整備

情報通信の活用推進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

完了 0%

実施中

75%

未実施

25%

進捗状況

1.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0%

改善
25%

現状維持
75%

縮小 0%

統合 0%

休…

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－７　防災体制の強化

【指標】

H2７

H2７

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 7 35 5.0 1 6

② 2 2 2 10 5.0 2

9 9 9 45 5.0 1 8

【特記事項】

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

自主防災組織の結成
率

61% 70% 85% 85% 100%

防災体制の充実、強化

自助的活動の促進

計

防災資機材備蓄率 92% 100% 76% 100% 100%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

5.0 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度
拡充 11%

改善 0%

現状維持
89%

縮小 0%

統合 0%
休止・廃止 0%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－８　消防・救急体制の強化

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 5 25 5.0 1 4

② 2 2 2 10 5.0 2

③ 4 1 2 1 3 1 16 4.0 3 1

④ 1 1 1 1 1.0 1

⑤ 1 1 1 5 5.0 1

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

14 1 11 2 11 1 2 60 4.3 2 11 1

【特記事項】

95.0%

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

住宅用火災警報器設
置率

81.57% 85% 82% 90.0%

救命に関する講習会
の修了者数

(年間受講者数。更新
含む)

365人 300人 400% 300人 300人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

計

常備消防体制の充実

火災予防広報活動の推進

消防団の充実

救急体制の強化

救命に関する技術や知識の普及

消防施設の整備

完了 7%

実施中 79%

未実施 14%

進捗状況

5.0 

5.0 

4.0 

1.0 

5.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 14%

改善 0%

現状維持
79%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止
7%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－１　地域福祉機能の充実

【指標】

H24

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 20 5.0 4

② 2 2 2 10 5.0 2

③ 2 2 2 10 5.0 2

8 8 8 40 5.0 8

【特記事項】

地域福祉活動の推進

利用者の視点に立った福祉サービ
スの提供

低所得者への自立の支援

計

市民後見人養成者数 20人 23人 23人 26人 30人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%
進捗状況

5.0 

5.0 5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－２　高齢者福祉の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 5 15 3.0 5

② 6 6 1 5 19 3.2 6

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 4 4 3 1 11 2.8 4

⑥ 6 6 1 5 19 3.2 1 5

⑦ 2 2 2 6 3.0 2

25 25 3 21 1 77 3.1 1 24

【特記事項】

介護保険事業の安定化

計

高齢社会への対応

自立生活の支援

権利擁護事業の促進

地域包括支援センターの機能充
実

高齢者福祉施設の整備

高齢者の社会参加、生きがい活
動の促進

認知症サポーター養
成講座の受講者数

1,763人 2,000人 2,000人 2,320人 2,640人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
3.0 

3.2 

3.0 

4.0 2.8 

3.2 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

拡充 0% 改善 4%

現状維持 96%

縮小 0%

統合 0%
休止・廃止 0%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－３　障がい者福祉の充実

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 1 1 12 4.0 3

② 7 7 3 2 2 29 4.1 7

③ 4 1 3 2 1 1 17 4.3 2 1 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 2 2 1 1 5 2.5 1 1

17 1 16 6 4 6 1 66 3.9 4 12 1

【特記事項】

障害福祉サービス等
利用者数

366人 354人 432人 342人 330人

障がい者福祉の推進体制の充実

障がい者の自立生活の支援

障がい者福祉施設の整備

障がい者の社会参加、生きがい
活動の促進

権利擁護事業の促進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

地域生活支援事業の
利用者数

128人 124人 170人 120人 115人

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 6%

実施中 94%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

4.1 

4.3 3.0 

2.5 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－４　子育て支援の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 1 1 12 4.0 1 2

② 4 4 3 1 17 4.3 4

③ 4 4 3 1 17 4.3 1 3

④ 3 1 2 2 1 13 4.3 2 1

⑤ 2 2 2 10 5.0 2

⑥ 5 5 4 1 19 3.8 1 4

⑦ 1 1 1 4 4.0 1

22 1 21 11 6 3 2 92 4.2 2 1 18 1

【特記事項】

家庭における食育

計

次世代育成支援

子育てに関する相談・指導の充実

保育園(所)の充実

学童保育の充実

ひとり親福祉の充実

母子保健の推進

子育て支援センター
利用者数

10,834人 9,435人 8,424人 8,715人 8,041人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 5%

実施中 95%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

4.3 

4.3 

4.3 5.0 

3.8 

4.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度
拡充 9%

改善 4%

現状維持 82%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 5%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－５　保健予防対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 2 1 14 4.7 3

② 9 9 2 7 38 4.2 9

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 5 5 3 2 18 3.6 5

19 19 4 12 3 77 4.1 19

【特記事項】

総合的な保健体制の充実

保健予防、保健指導の推進

介護予防の推進

介護予防マネジメント体制の確
立

健康づくりの推進

計

健康教育実施回数
（概ね64歳以下対象）

32回 35回 80回 35回 35回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
4.7 

4.2 

4.0 3.0 

3.6 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－６　地域医療体制の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 4 2 1 24 3.4 7

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

⑥ 1 1 1 5 5.0 1

12 12 2 6 3 1 45 3.8 12

【特記事項】

計

医師数 10人 12人 10人 12人 12人

国民健康保険病院の充実

保健・医療・介護・福祉との連
携強化

広域医療体制の充実

救急医療体制の充実

医療従事者等の確保対策の推進

医療、保健、介護、福祉ネット
ワークの確立

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

診療科数 10科 11科 12科 11科 11科

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
3.4 

3.0 

4.0 

5.0 

4.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－７　生活環境保全・緑化活動の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 1 1 1 1 9 4.5 1 1

② 1 1 1 5 5.0 1

③ 1 1 1 5 5.0 1

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 5 5.0 1

⑥ 3 3 2 1 13 4.3 3

⑦ 1 1 1 5 5.0 1

⑧ 1 1 1 5 5.0 1

11 1 10 9 1 1 52 4.7 10 1

【特記事項】

霊園の維持管理

計

火葬場施設整備事業

環境共生に向けた総合的な取り組
み

自然環境の保護

公害の防止

環境美化活動の推進

不法投棄対策の推進

花や緑による景観の向上及び緑
化の推進

町の事務事業に伴う
温室効果ガス排出量

8,002,938
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

8,077,417
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

7,095,000
kg-CO2

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 9%

実施中 91%

未実施 0%

進捗状況
4.5 

5.0 

5.0 

5.0 

5.0 
4.3 

5.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 91%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止 9%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－８　ごみ処理、リサイクルの推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 2 2 18 4.5 4

② 2 2 1 1 9 4.5 2

6 6 3 3 27 4.5 6

【特記事項】

ごみ処理体制の充実

ごみの減量化とリサイクルの推進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

廃棄物処理場埋立ご
み量

7,011トン 6,460トン 7,700トン 6,299トン 6,137トン

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

4.5 

4.5 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

現状維持 100%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－９　社会保障による支援

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 8 4.0 1 1

② 1 1 1 5 5.0 1

3 3 2 1 13 4.3 1 2

【特記事項】

国民健康保険事業の推進

高齢者医療制度の推進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

国民健康保険１人当
たり給付費

297,662円 294,685円 339,050円 291,738円 288,821円

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況

4.0 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充
33%

現状維持 67%

今後の方向性

23



３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－１　雇用の拡大、安定

【指標】

Ｈ26

Ｈ25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 2 1.0 2

② 2 2 1 1 9 4.5 2

③ 3 3 2 1 11 3.7 3

④ 1 1 1 1 1.0 1

⑤ 3 3 1 2 11 3.7 3

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

12 1 11 4 1 3 4 37 3.1 11 1

【特記事項】

計

企業誘致の推進

地元企業の育成

雇用、労働対策の推進

（人材）登録制度による雇用促
進支援

起業や新たな事業化、販路拡大
の促進

地域資源を活用し、若者の雇用
の場を創出

季節労働者の動向
（通年雇用者数の増加）

579人 550人 430人 510人 480人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

3社

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

町内に進出した企業数
（指定管理者等含む）

0社 1社 ０社 2社

完了 8%

実施中 92%

進捗状況
1.0 

4.5 

3.7 

1.0 

3.7 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

現状維持 92%

休止・廃止 8%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－２　農業の振興

【指標】

H20～
H26
(7中5年)

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 6 1 5 1 5 20 3.3 5 1

② 11 11 10 1 32 2.9 11

③ 4 4 4 12 3.0 4

④ 2 2 1 1 5 2.5 2

⑤ 6 6 5 1 17 2.8 4 1 1

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

⑦ 19 1 18 19 95 5.0 18 1

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

50 2 48 20 27 3 187 3.7 46 1 3

【特記事項】

生産基盤の保全・整備

環境共生に向けた総合的な取り
組み

計

農畜産物販売実績額 9,747百万円 9,830百万円 11,185百万円 9,915百万円 10,000百万円

農業生産環境の保全・整備

担い手の育成確保と生産性の向
上

新たな農業の展開

食の安全・安心対策の推進

畜産の振興

農業地域の土地利用

新規就農者数
（新規農業従事者含）

3人 3人 4人 4人 5人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 4%

実施中 96%

進捗状況
3.3 

2.9 

3.0 

2.5 

2.8 

3.0 

5.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度

現状維持 92%

縮小 2% 休止・廃止 6%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－３　林業の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 2 9 3.0 3

② 3 3 1 1 1 12 4.0 1 2

③ 2 2 2 10 5.0 2

④ 2 2 2 10 5.0 2

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

11 11 6 1 2 2 44 4.0 3 8

【特記事項】

森林の整備

付加価値の向上

経営の近代化・効率化の推進

森林の有効活用

木質バイオマスの普及促進

計

町内における認証材
の出荷量

3,756ｍ3 6,000ｍ3 5,855ｍ3 6,000ｍ3 6,000ｍ3

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況
3.0 

4.0 

5.0 5.0 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

現状維持 100%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－４　新エネルギーの推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 3 15 5.0 2 1

3 1 2 3 15 5.0 2 1

【特記事項】

環境共生に向けた総合的な取り組
み

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

住宅用太陽光発電設
備の設置件数

206件 270件 264件 330件 370件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 33%

実施中 67%

進捗状況

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

縮小
67%

休止・
廃止
33%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－５　商工業の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 20 5.0 4

② 11 2 9 5 1 2 3 41 3.7 9 2

③ 4 4 1 2 1 12 3.0 4

19 2 17 10 1 4 3 1 73 3.8 17 2

【特記事項】

経営基盤の強化、経営の近代化

商店街の魅力向上

工業の振興

計

起業家件数 0件 10件 13件 15件 20件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 11%

実施中 89%

進捗状況
5.0 

3.7 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 89%

休止・廃止 11%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－６　観光の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 15 3.8 2 2

② 7 6 1 5 1 1 18 2.6 1 5 1

③ 5 5 4 1 14 2.8 3 2

④ 1 1 1 3 3.0 1

17 16 1 3 11 2 1 50 2.9 7 9 1

【特記事項】

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

総合的な推進体制、ビジョンの確
立

既存施設や観光資源の保全、有効
活用

観光情報の提供、サービスの向
上

観光イベントの魅力向上

計

観光入込客数 765,530人 790,000人 750,000人 820,000人 850,000人

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 94%

未実施 6%

進捗状況
3.8 

2.6 

2.8 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

達成度

拡充 41%

現状維持 53%

休止・廃止 6%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－７　地域特産品の振興

【指標】

H26

注）目標値は累計

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 3 3 1 2 10 3.3 3

5 5 1 4 16 3.2 2 3

【特記事項】

地域特産品の開発・育成

地域特産品のＰＲ・販売

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

新たな特産品などの
開発件数

1件 3件 2件 5件 7件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況

3.0 

3.3 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充
40%

現状維持 60%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－８　消費者保護の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 1 2 1 1 1 12 4.0 2 1

3 1 2 1 1 1 12 4.0 2 1

【特記事項】

消費者の保護

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

消費生活相談件数 121件 110件 130件 100件 90件

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 33%

実施中 67%

進捗状況

4.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

現状維持 67%

縮小 0%

休止・廃止
33%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－１　道路網の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 12 3.0 4

② 11 1 10 10 1 31 2.8 10 1

③ 2 2 2 6 3.0 2

17 1 16 16 1 49 2.9 16 1

【特記事項】

国道・道道の整備

町道の整備

国道、道道、町道等道路網の整
備、促進

計

都市計画区域内町道
の舗装化率

95.98% 96.1% 96.0% 96.4% 96.7%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 6%

実施中 94%

進捗状況

3.0 

2.8 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 94%

休止・廃止 6%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－２　除排雪体制の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 7 21 3.0 3 4

② 2 2 2 6 3.0 2

③ 2 2 1 1 7 3.5 2

④ 4 4 1 3 14 3.5 1 3

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

16 16 1 1 14 51 3.2 4 12

【特記事項】

除雪体制の充実

降雪による事故防止

雪による交通安全対策

除雪活動

排雪活動

計

除雪延長距離(歩道含
む）

437㎞ 437.5㎞ 437㎞ 438㎞ 438.5㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況
3.0 

3.0 

3.5 3.5 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充
25%

改善 0%
現状維
持 75%

縮小 0%
統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－３　治山・治水対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 2 10 3.3 3

② 6 6 1 3 2 18 3.0 6

③ 3 2 1 2 1 11 3.7 3

12 11 1 3 1 5 2 1 39 3.3 12

【特記事項】

治水対策の推進

河川整備

治山対策の推進

計

河川改修延長 129㎞ 130㎞ 129㎞ 131㎞ 132㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 92%

未実施
8%

進捗状況

3.3 

3.0 3.7 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

現状維持 100%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－４　住みやすく美しい市街地機能の向上

【指標】

Ｈ26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 4 4.0 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 2 2 2 6 3.0 2

④ 2 2 2 2 1.0 1 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 2 2 2 6 3.0 2

9 7 2 1 6 2 24 2.7 8 1

【特記事項】

計

計画的な土地利用の推進

適正な土地利用の確保

市街地における土地利用の推進

市街地の再整備

市街地の保全

誰もが利用しやすい施設・設備
づくり

ユニバーサルデザインに
よる案内看板設置件数

0社 3件 0件 6件 9件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中 78%

未実施
22%

進捗状況
4.0 

3.0 

3.0 

1.0 

3.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持 89%
縮小 0%

統合
11%

休…

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－５　公園、緑地の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 1 3 1 3 13 3.3 3 1

4 1 3 1 3 13 3.3 3 1

【特記事項】

公園や緑地の整備、維持管理

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

都市公園面積 93.45ha 94ha 94ha 94ha 94ha

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 25%

実施中 75%

0%

進捗状況

3.3 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

拡充 0% 改善 0%

現状維持
75%

縮小 0%

統合
25%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－６　住宅環境の整備

【指標】

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 3 1 2 1 1 1 10 3.3 2 1

③ 3 2 1 1 1 1 9 3.0 1 2

8 1 6 1 1 2 3 1 1 25 3.1 1 4 2 1

【特記事項】

公営住宅の整備

民間住宅･宅地整備の推進

空き家対策

計

公営住宅の長寿命化
率

18.8%
420戸(480戸)

23.6% 20.0% 32.2% 38.4%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 12%

実施中 75%

未実施 13%

進捗状況

3.0 

3.3 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
12%

改善 0%

現状維持
50%

縮小 0%

統合
25%

休止・廃止 13%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－７　上下水道の整備

【指標】

H26末

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 2 1 3 9 3.0 3

② 4 3 1 3 1 10 2.5 2 2

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 4 4 4 20 5.0 4

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 2 2 1 1 5 2.5 2

⑦ 2 2 1 1 7 3.5 1 1

17 15 2 5 9 2 1 57 3.4 2 13 1 1

【特記事項】

汚泥処理の推進

計

水道有収率 92.2% 93% 85.3% 93% 93%

水資源の確保

水道の整備

水道事業の推進

下水道事業の継続性の確保

下水道事業の推進

合併処理浄化槽の設置促進と維
持管理

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

97.6%

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

生活排水施設の普及率
（下水道、個別排水処理施設）

97.2% 97.4% 97.4% 97.5%

完了 0%

実施中 88%

未実施 12%

進捗状況

3.0 

2.5 

3.0 

5.0 3.0 

2.5 

3.5 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

拡充 12%

改善 0%

現状維持 76%

縮小 6%
統合 6%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－１　幼稚園、学校教育の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 10 5.0 2

② 15 15 13 2 73 4.9 15

③ 15 15 12 3 72 4.8 15

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 5 5.0 1

34 34 29 5 165 4.9 1 33

【特記事項】

小学校における町独自の
少人数学級の編制・教員

配置充足率
100% 100% 100.0% 100% 100%

幼稚園の充実

小中学校の教育環境の充実

小中学校の教育内容の充実

小中学校における食育の推進

高等学校教育の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

町内中学校卒業者の美幌
高等学校への入学割合

47.8% 50.0% 40.8% 55.0% 60.0%

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

実施中 100%

進捗状況
5.0 

4.9 

4.8 5.0 

5.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善 3%

現状維持
97%

縮小 0%

統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－２ 生涯学習の充実

【指標】

H26

H26

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 1 3 13 3.3 4

② 3 1 2 2 1 13 4.3 2 1

③ 9 9 6 1 2 40 4.4 9

④ 4 1 3 2 1 1 17 4.3 3 1

⑤ 4 4 2 2 14 3.5 4

24 2 22 10 5 9 97 4.0 22 2

【特記事項】

町民会館利用率 42% 60% 60.0% 65% 70%

図書の貸出冊数 155,034冊 163,000冊 140,000冊 165,000冊 170,000冊

生涯学習の推進体制の確立

生涯学習関連施設の整備

生涯学習活動の促進

図書館、読書活動の充実

博物館の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

教室・講座開催数（博物
館）

108回 100回 100回 100回 100回

達成度

55ｻｰｸﾙ

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

マナビティーセンター登
録サークル数

49ｻｰｸﾙ 50ｻｰｸﾙ 50ｻｰｸﾙ 52ｻｰｸﾙ

完了 8%

実施中 92%

未実施
0%

進捗状況
3.3 

4.3 

4.4 4.3 

3.5 0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②

③④

⑤

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持
92%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 8%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－３ 青少年の健全育成

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 3 3 3 9 3.0 3

5 5 5 15 3.0 5

【特記事項】

青少年の健全育成推進体制の充実

青少年育成活動の充実

計

家庭教育学級の保護
者参加率

18% 20% 20% 22% 24%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

巡視活動参加者数 782名 800名 750名 820名 840名

達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

3.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0%
改善 0%

現状維持
100%

縮小 0%

統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－４ 芸術、文化の振興

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 11 2.8 1 3

② 4 4 1 2 1 12 3.0 1 3

8 8 1 5 2 23 2.9 2 6

【特記事項】

芸術文化活動の促進

文化財や郷土資料等の保全、継
承

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

保全対象文化財数 4件 4件 4件 4件 4件

達成度

75件

指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34） 後期（H38）

びほーる開催の催事
数

62件 50件 58件 70件

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

2.8 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度 拡充
0%

改善
25%

現状維持
75%

縮小 0% 統合 0%

休止・
廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－５　スポーツの振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 3 1 3 1 10 2.5 4

② 7 1 6 1 6 23 3.3 3 3 1

③ 3 3 3 9 3.0 3

14 1 12 1 1 12 1 42 3.0 3 10 1

【特記事項】

生涯スポーツの振興

スポーツ施設の整備、活用

スポーツ活動の促進

計

スポーツ施設の利用
者数

71,987人 70,000人 50,000人 70,000人 70,000人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

後期（H38）指　標　名 策定時 前期（H30）
前期（H30）
【達成見込】

中期（H34）

完了 7%

実施中 86%

未実施 7%

進捗状況

2.5 

3.3 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0
①

②③

達成度

拡充
21%

改善 0% 現状維持
72%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止
7%

今後の方向性
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